

## 深圳市新型储能产业基金签约氢蓝时代

9月8日下午，由深圳市发展改革委指导，深圳市资本运营集团主办，深圳市远致储能私募股权基金承办的新型储能产业投融资论坛，在2024国际数字能源展同期隆重举行，论坛主题为“产投相融 能创未来”。



本次论坛旨在围绕新型储能产业面临的机遇与问题展开讨论，展现深圳市新型储能产业基金组建一年来，在子基金设立、产业研究及项目储备方面所取得的成果。在本次论坛上，市新型储能产业基金与氢蓝时代等重点企业举行了意向投资签约仪式。



深圳市新型储能产业基金是在深圳市委市政府的大力支持下，于2023年6月由深圳市资本运营集团有限公司联合各方设立。主要出资方包括市区引导基金、市区国有企业、储能产业链企业及金融机构等，资金规模超200亿元，领先

国内同类型基金，是我国推动新型储能产业发展最核心的力量之一。今年5月，《深圳市氢能产业创新发展行动计划（2024-2025年）》正式发布并提出，要加大氢能产业要素保障力度，发挥新型储能产业基金作用，加大对氢能重点企业和项目支持力度。此次市新型储能产业基金拟投资氢蓝时代，对推动氢能创新链、资金链、产业链深度融合，助力深圳加快打造成粤港澳大湾区氢能产业创新发展高地，有着极为深远的意义。

活动现场汇聚了知名政府引导基金、保险机构、银行资本、VC/PE机构、两院院士及产业公司等方面重磅嘉宾，龙华资本作为氢蓝时代战略股东方，出席了本次论坛活动，并参与深圳市新型储能产业基金系列子基金集中签约，出资参投市级储能产业基金，将进一步加快在新能源领域的战略布局。

氢蓝时代作为市氢能与燃料电池产业协会会长单位、市新型储能协会氢能专委会主任委员单位，肩负着扛起氢能产业“扛旗者”的重大责任：以“深圳速度”和“特区精神”持续稳步成长，协同产业链企业共同发展，助力深圳打造具有国际竞争力的氢能和新型储能产业高地。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/215384.html>